AVISO DE DEFERIMENTO DE PROPOSTA
A Secretaria de Estado da Agricultura, Pecuária, Pesca e Aquicultura – SEAGRI, vem informar que após análise e objetivando celebração de parceria, a Comissão de Monitoramento e Avaliação (Portaria nº 284 de 18 de agosto de 2016), deferiu a proposta abaixo para a possibilidade de realização de um Chamamento Público.
Objeto da Proposta: Realização de um evento de grande importância para o agronegócio alagoano, sendo a maior exposição agropecuária do Estado de Alagoas e uma das principais do nordeste. Este evento conta com a participação de criadores de vários municípios das diferentes regiões de nosso Estado e de criadores de vários Entes da Federação, através de exposição agropecuária, gerando centenas de empregos e renda;
Proponente: Associação dos Criadores de Alagoas – ACA;
Resultado da Avaliação: (clique aqui);
Íntegra da Proposta: (clique aqui).
Seguindo o art. 7º do Decreto Estadual nº 50.125, de 26 de agosto de 2016, esta Secretaria abre o prazo de 15 (quinze) dias para manifestações da sociedade civil sobre a conveniência e oportunidade da proposta. As manifestações devem ser encaminhadas ao Protocolo da SEAGRI - Rua Cincinato Pinto, 348 Centro – Maceió/AL, telefone para maiores informações: 3315-3649.
